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Soluzione dell’Esercitazione n.3

Soluzione dell’Esercizio 1. Correzioni:

6 <body>

10 <td width="50%" align="center">

12 <img src="images/7note.jpg" alt="7 note">
14 <td width="50%" align="center">

16 <img src="images/7notes.jpg" alt="7 notes">
31 </table></center>

Soluzione dell’Esercizio 2. 1l frammento di codice HTML e il seguente:

<table border=4 width="400">
<tr>
<th>Alunno</th>
<th>Genitori</th>
</tr>
<tr height="40">
<td rowspan=2>Mario Bianchi</td>
<td>Franco Bianchi</td>
</tr>
<tr height="40">
<td>Maria Rossi</td>
</tr>
<tr height="40">
<td rowspan=2>Giulia Verdi</td>
<td>Renzo Verdi</td>
</tr>
<tr height="40">
<td>Rosa Neri</td>
</tr>
</table>

Soluzione dell’Esercizio 3. Un possibile documento HTML ¢ il seguente:

<html>
<head>
<title>Home Page di Tosca Crociere</title>
<meta name="author" content="Pinco Pallino">
<meta name="keywords" content="tosca crociere navi mediterraneo">
</head>
<body bgcolor="blue">
<center>
<table width="80%">
<tr height="100">
<td bgcolor="yellow" align="center">
<font color="blue">
<h1>Tosca Crociere</hi>
</font>
</td>
</tr>
<tr>
<td bgcolor="white" align="center">
<center>
<p>Le migliori crociere nei mari della Toscana...</p>
<img src="nave. jpg" alt="Crociera al Giglio" width="400">
</center>
</td>
</tr>
<tr>
<td bgcolor="yellow" align="right">
<font face="Courier, monospace" size=2>
<p>Created by Pinco Pallino</p>
</font>
</td>
</tr>
</table>
</center>
</body>
</html>




